



Title	正誤表
Citation	北海道大學 經濟學研究, 20(1)
Issue Date	1970-07
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/31203">http://hdl.handle.net/2115/31203</a>
Type	bulletin (other)
File Information	20(1)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

## 正 誤 表

頁	行 目	誤	正
44頁	第 19 表	第 4 欄, 7 行以下4.9, 4.6, 4.3, 4.1	1.9, 1.6, 1.3, 1.1
49頁	第 22 表	ルポール	ルポール
52頁	15 行 目	製鍊	精鍊
58頁	2 行 目	ミネット鉱にある	ミネット鉱による
59頁	下から 2 行目	5/2	2/5
60頁	3 行 目	ローレのヌ	ロレーヌの
66頁	4 行 目	製鍊	製鉄
67頁	4 行 目	ギーシェ	ギーシェ
70頁	2 行 目	存する。消費財を	存する, 消費財の
73頁	第 37 表	保有様式	保有株式
78頁	19 行 目	フランラン	フラン
83頁	42表一II	プロツィダンス	プロヴィダンス
83頁	1 行 目	と云う。	と云う,
85頁	12 行 目	ここにも	ここでも
89頁	第 43 表	株株会社	株式会社
94頁	第 44 表	第 2 欄 (ドル)	(万ドル)
94頁	6 行 目	ベルギー輸出	ベルギーの輸出
104頁	4 行 目	フランス・ロシア	ロシアを取る
109頁	最 後	Sinerta	Sinetra
118頁	6 行 目	株式大発券銀行	大株式発券銀行